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ACTA
NOVENA SESIóN ORDINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR 2022

DIA: jueves 06 de octubre de 2022
HORA:15:1.5
IUGAR: Sala de Sesiones Dr. Holver Martinez Borelli

CONSEJEROS PRESENTES

lng. Héctor Raúl CASADO

Prof. Nancy Gladys CARDOZO

Dr. Julio Rubén NASSER

Dra. Mercedes Cel¡a VAZQUEZ

Mg. Gustavo Dan¡el GIL

Mg. Miguel Martin NINA

lng, Graciela María MUSSO

Med. María Aleja ndra FALU

Dra. L¡l¡ana Beatriz MoRAñA

Prof. Eusebio Atanacio MENDEZ

L¡c. Fabiana Ramona LOPEZ

Mg. Rosa Eufracia MACAIONE

Cra. Gilda Analía Dl FONZO

Lic. Romina Lourdes ROMANO

Prof. Lorena Elena SOWA

lng. Víctor Zacarías PEREz

sr. Matías Alejandro AcuÑA ARTUR DE VILLARMOIS

srta. Ana cr¡stina MENDEZ

Sr. Cr¡stian Carlos coRREA

Srta. Lucia Ailén SORIA

Srta. Ana Florencia CARRIZO

srta, Mar¡ana Soledad TAPIA

Sr. Jorge Dan¡el SARDINA

Sr. Héctor Martin CORREIIDOR

Sr. Jorge Dan¡el SARDINA
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CONSEJEROS AUSENTES CON AVISO
Abog. Eliza beth SAFAR

FUNCIONARIOS PRESENTES

Lic. Cora PLACCO

Esp. Món¡ca Esperanza MOYA
Lic. Paula Andrea CRUZ

Abog. Sebastián AGUIRRE ASTIGUETA

Preside la Sesión el Sr. Rector de la Universidad, lng. Daniel HOyOS.

1. ASUNTOS SOBRE TABLAS

El consejero lng. Héctor Raúl cASADo mociona incorporar al orden del Día para su tratamiento:
la) Propuesta sobre excepciones al Régimen de incompat¡bilidad del Personal de la Universidad
Nacional de Salta, al solo efecto del desarrollo del proyecto CtU 2022/?025.

El consejero Jul¡o Rubén NASSER moc¡ona incorporer al Orden del Día para su tratam¡ento:
1b) Nota firmada por los Sres. Decanos/as de la Un¡versidad, referida a la convocatoria a

Asamblea el día 14 de octubre del corriente año.

La consejera Liliana Beatriz MORAÑA mociona incorporar al Orden del Día para su tratamiento:
1c) Pedido de constituc¡ón de Comisión Ad Hoc con los D¡rectores de Despachos de los Consejos
Directivos de las facultades, para colaborar en la Asamblea Universitaria.

El consejero Matías Alejandro ACUÑA ARTUR DE VILLARMOIS moc¡ona incorporar al Orden del
Día para su tratam iento:
ld) Nota dirigida a la Asamblea Un¡versitaria referida al pedido de modificación del art.37 del
Estatuto.
Para toma de conocim¡ento.

La consejera Fabiana Ramona LOPEZ mociona incorporar al Orden del Día para su tratam¡ento:
1e) Nota presentada por el Coordinador de Pueblos Originarios de la Secretaria de Extens¡ón

Universitar¡a, informando sobre un evento a realizarse el 12 de octubre del corriente áño.

1f) Expediente Ne 197122. Proyecto de mod¡ficac¡ón de los artículos 28,29 y 30 del Reglamento

de Becas, aprobado por Res. CS Ne 450/09.
Despacho Ne 1,L6/22, Com¡s¡ón de lnterpretación y Reglamento aconseja hacer lugar a lo
solicitado.

La consejera Mercedes Celia VÁZQUEZ mociona incorporar al Orden del Día para su tratamiento:
1g) Resolución H Ne 1558/22 del Consejo Directivo de la Facultad de Humanidades, med¡ante la

cual manifiesta profunda preocupación por la represión del Pueblo Mapuche en Villa Mascardi,
y sol¡c¡ta al consejo Super¡or expresarse en igual sent¡do.

2

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA
CONSEJO SUPERIOR

Av. Boliv¡a 5150 - 4400 - satta
rel. (54t @387) 4255422

Corre o E lectrón ¡co : co n sejo. su p e ri o ¡@u n sa. e du. a r



UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA
CONSEJO SUPERIOR

Av. Bolivia 5't S0 - 4400 - Salta
ret. (54') (0387) 425u22

Co ne o E le ctrón ¡co : con sej o. s up e rí o t@u nsa. ed u. a r

El consejero Miguel Mart¡n NrNA moc¡ona incorporar al orden del Día para su tratam¡ento

th) Expediente Ne 23L97 /ZZ: prorroga del presupuesto hasta el 31 de octubre de 2022
Despacho de la Comisión de Hacienda Ne 80/22

El consejero Julio Rubén NASSER mociona alterar el orden del Día para tratar el punto 1e) y 19)
de Asuntos sobre Tablas.

Por Presidencia se pone a consideración la moción presentada
Se vota y a prueba.

1e) Nota presentada por el Coordinador de Pueblos Or¡ginarios de la Secretaria de Extensión
un¡versitar¡a, informando sobre un evento a realizarse el 11 de octubre del corriente año, con
mot¡vo de conmemorar el "último día de libertad,,.

La consejera Fabiana Ramona LOPEZ da lectura a la presente.
El Cuerpo toma conocimiento.

El sr. Rector sugiere dar el uso de la palabra al sr. Agustín Fernández (Coordinador de pueblos
Orig¡nar¡os) y a un miembro de las comunidades vis¡tantes.
El Cuerpo lo a utoriza.

19) Resolución H Ne 1558/22 del Consejo Direct¡vo de la Facultad de Humanidades, mediante la
cual manifiesta su profunda preocupación por la represión del pueblo Mapuche en V¡lla
Mascardi, y solicita al Consejo Superior expresarse en igual sentido.

La consejera Mercedes Celia VÁZQUEZ da lectura a Ia Resolución.

Siendo hs. 16:40 el Cuerpo se const¡tuye en Comisión.
En Comisión, se acuerda rechazar enérgicamente la conducta desplegada por las autoridades de
desalojar, reprim¡r y detener personas adultas y niños mapuches, y repudiar la conducta de las

autoridades Nacionales en cuanto al dictado de la Resolución 2022-637-APN-MSG.
Siendo hs. 16:45 se retoma la Novena Ses¡ón Ordinaria.

El sr. Agustín Fernández destaca la ¡mportanc¡a que t¡ene para la comun¡dad el día 11 de
octubre, ya que se conmemora el día anterior al exterminio de las culturas nat¡vas y el últ¡mo
día de libertad.
El sr. Anastasio vilca proveniente de los Naranjos, de la Federación de comunidades coyas de
Salta expresa que las jornadas tienen como objetivo la apertura de nuestros valores culturales,
en la cual van a part¡cipar hermanos de otras prov¡ncias y agradece que esta lnst¡tución abra sus
puertas a Ias comun¡dades ¡ndígenas.

El consejero Julio Rubén NASSER mociona const¡tuirse en Comisión.
Por Presidenc¡a se pone a considerac¡ón la moción presentada.
Se vota y aprueba.
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Por Presidenc¡a se pone a consideración lo resuelto en Cornis¡ón.
Se vota y aprueba.

2. ASUNTOS ENTRADOS:

a- lnforme del sr. Rector rng. Danier Hoyos sobre predios para ros Anexos santa v¡ctorie Este y
Cafayate.
El Cuerpo toma conocimiento.

b- EXPEdiENtE N9 4575/22. FACULTAD DE HUMANIDADES, RESOLUCIóN RECTORAL N9 1347-
2022 ad-referendum der consejo superior por ra cuar se d¡stingue ar poeta sarteño Leopordo
cAsrlLLA con el título de "Doctor Honoris couso" dela UNTVERSTDAD NACToNAL DE SALTA, por
su extraord¡naria obra poét¡ca y su ¡ncond¡c¡onar compromiso porítico con ra poesía y er medio
amb¡ente.
PARA HOMOTOGACIóN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la Resolución.

Por Presidencia se pone a considerac¡ón la Resoluc¡ón Rectoral
Se vota y homologa.

c- Exped¡ente Ns 2503/16. Actas Acuerdos Nros. 3 y 4 de fechas 08 y 19 de agosto de 2022, de
la comisión Negociadora de Niver particurar- sector No Docente- supremento por R¡esgo
(previsto en el artículo 71 del Convenio Colectivo de Trabajo No Docente).
PARA HOMOLOGACIóN.

La L¡c. Cora PLACCO da lectura a las Actas Acuerdos Ne 3 y 4.

El consejero Julio Rubén NAssER soricita que ras Actas se homoroguen por separado.

Por Pres¡dencia se pone a considerac¡ón er Acta Acuerdo Ne 3, de fecha og de agosto de 2022.
Se vota y homologa.

Por Presidenc¡a se pone a considerac¡ón er Acta Acuerdo N9 4, de fecha 19 de agosto de 2022.
Se vota y homologa.

d- Expediente Ne 5520/21. FACULTAD DE ctENctAS EcoNoMlcAS, JURtDtcAS y soctALES, Acta
Acuerdo Ne 08 de fecha 30 de septiembre de 2022, de la comisión Negociadora de Nivel
Part¡cular- sector No Docente- prórroga de designación como personal no permanente, en
carácter de excepc¡onal, a la sra. Nora Amel¡a cAsrELLANos oL¡vA en el cargo de la Dirección
de Presupuesto y Rendición de cuentas- Facultad de ciencias Económ¡cas, Jurídicas y sociales.
PARA HOMOLOGACIÓN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la presente.
Por Presidencia se pone a consideración.
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Se vota y homologa.
El consejero Héctor Martin CORREJIDOR moc¡ona tratar en conjunto los puntos 22 y 2e.
Por Presidencia se pone a consideración la moción presentada.
Se vota y aprueba.

22. Expediente Ne 6045/20 y Expte. Ne t4.564/I9. FACULTAD DE C|ENC|AS ECONóM|CAS,
JURíD|CAS Y SOCIALES Y FACULTAD DE INGENIERÍA, solicitan la designación ¡nter¡na de los sres.
Norma Asunción VILCA, Luis Daniel CORREA y Gloria del V. BURGOS.
Despacho Ne L74/22 de comis¡ón de lnterpretación y Reglamento aconseja revocar la
Resolución CS Ne 177/22.

La consejera María Alejandra FALU da lectura al Despacho.

Se presentan dos mociones, moción Ne 1: aprobar el Despacho ampliado de Comisión, que
aconseja revocar la Resolución cs Ne 177/22 y moción Ne 2: aprobar el Despacho de comisión,
que aconseja dejar s¡n efecto la Resolución CS Ne l77lZZ.

La consejera Mercedes Celia VÁZQUEZ solicita votación nom¡nal

Por Pres¡denc¡a se ponen a considerac¡ón las mociones presentadas.
Se vota y aprueba por unan¡m¡dad la moción Ne 2.
se reg¡stran ve¡nt¡dós (22) votos a favor de la moción Ne 2, correspond¡entes a los consejeros
Héctor Raúl CASAOO, Nancy Gladys CARDOZO, Julio Rubén NASSER, Mercedes Cel¡a VÁZQUEZ,
Gustavo Daniel GlL, Miguel Mart¡n NINA, Graciela María MUSSO, María Alejandra FALU, L¡l¡ana
Beatr¡z MORAÑA, Eusebio Atanac¡o MENDEZ, Fabiana Ramona LOpEZ, Rosa Eufracia MACAIONE,
Gilda Analía Dl FONZO, Romina Lourdes ROMANO, Víctor Zacarías pEREZ, Matías Alejandro
ACUÑA ARTUR DE vtLLARMOtS, Ana Cr¡st¡na MENDEZ, Cr¡stian Carlos CORREA, Lucia Ailén
SORIA, Ana Florenc¡a CARRIZO, Mariana Soledad TAptA y Héctor Mart¡n CORREJTDOR.

e- Exped¡ente Ne 2503/16. Acta Acuerdo Ne 09 de fecha 30 de septiembre de 2022, de la
Comisión Negociadora de N¡vel Particular- Sector No Docente- Prórroga de designación como
personal no permanente, en carácter de excepcional, a Norma Asunción VILCA en el cargo de
Directora General Administrativo Académica, Categoría 01- Sr. Luis Daniel CORREA en el cargo
de Director de Despacho General, Mesa de Entradas, Sal¡das y Arch¡vo, Categoría 02- FACULTAD
DE CIENCIAS ECONOMICAS, JURIDICAS Y SOCIALES, y a la Sra. Gloria del V. BURGOS en el cargo
de Directora de Despacho General Mesa de Entradas, Salidas y Archivo, Categoría 02- FACULTAD

DE INGENIERíA.

PARA HOMOLOGACIóN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la presente

Por Pres¡dencia se pone a consideración
Se vota y homologa.
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f- Expediente Ne 1569/22. Directivos, Miembros de la Comunidad universitar¡a de SEDE
REGIONAL METÁN- ROSARIO DE LA FRONTERA Y CiUdAdANOS dE IOS DEPATtAMENIOS dE MCtáN,
Rosario de la Frontera y Anta elevan nota sol¡c¡tando que el consejo superior proponga a la
ASAMBLEA UNIVERSITARIA la modificación de la s¡tuación Admin¡strativa y Académica de dicha
Sede, para que adquiera el estatus de FACULTAD.
PARA CONsIDERACIóN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la oresente.

El cuerpo concede la palabra a la lng. lrma zulema MartÍnez (Directora de la sede Regional
Metán - Rosar¡o de la Frontera), quien brinda fundamentos para consíderar la solicitud
presentada.

El consejero Eusebio Atanacio MENDEZ presenta moción N" l, inclu¡r el tratamiento de la sede
Metán a la Asamblea Universitaria.

La consejera Liliana Beatriz MORAñA presenta moc¡ón N" 2, respetar el Orden del Día de
Asamblea Un¡versitaria que ya ha sido votado por este Cuerpo.

La conseiera MarÍa Alejandra FALU presenta moción N' 3, tratar en Asamblea Un¡versitaria la
creación de Escuelas de Educación Superior dependiente de Rectorado.

El consejero Héctor Raúl CASADO mociona cerrar la lista de oradores y proceder a votac¡ón

La consejera L¡l¡ana Beatriz MORAÑA sol¡cita votación nominal

Por Presidencia se ponen a cons¡deraclón, en carácter de excluyentes, las mociones N'1y N" 2.
Se vota y aprueba la moción N' 2.

Se registran once (1L) votos a favor de la moción N'2, co rres po nd ientes a los consejeros Héctor
Raúl CASADO, Nancy Gladys CARDOZO, Julio Rubén NASSER, Mercedes Celia VÁZQUEZ, Miguel
Martin NINA, Liliana Beatri¿ MORAÑA, Fab¡ana Ramona LOPEZ, Gilda Analía Dl FONZO, Romina
Lourdes ROMANO, Lucia Ailén SORIA y Mar¡ana Soledad TAPIA.

Se registran seis (6) votos a favor de la moc¡ón N" 1, correspondientes a los consejeros Gustavo
Daniel GlL, Graciela MarÍa MUSSO, Eusebio Atanac¡o MENDEz, Rosa Eufracia MACAIONE,

Cristian Carlos CORREA y Jorge Dan¡el SARDINA.

Se reg¡stran tres (3) abstenc¡ones, correspondientes a los consejeros María Alejandra FALU,

Matías Alejandro AcuÑA ARTUR DE vlLLARMols y Ana cr¡stina MENDEz.

El consejero Héctor Raúl CASADO moc¡ona alterar el Orden del Día para tratar los puntos 4, 1a)

y th) de Asuntos sobre Tablas, y oosteriormente los puntos 1b), 1c), 1d) y 1f) referidos a la

Asamblea Univers¡tar¡a.
Por Pres¡dencia se pone a consideración la moción presentada.
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Se vota y aprueba.
4. Expediente Ne 23.076/11. sUBSECRETARTA ADMrNrsrRATrvA, CoNTABLE y FTNANCTERA
informa sobre er venc¡miento der coNTRATo DE pREsrAcróN ót s¡nrióros ¡i*ffiüo;
suscr¡pto entre esta Un¡versidad y el Banco patagonia S.A.
Despacho Ne 75/22 de comisión de Hacienda aconseja AUToRTZAR a Rectorado, en carácterexcepcional, a suscribir rrn nuevo coNTRATo DE PRESiACTóN DE SERVTCTOS FTNANCIEROS conel Banco Patagonia s'A, con vigenc¡a a part¡r der 1.0 de septiembre de 2022 y por er térm¡no deocho (8) meses o hasta ra adjudicación de ra ricitación que se tramitará ar efecto, ro que ocurraprimero.

El consejero Miguel Martin NINA da lectura al Despacho.
Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba por unan¡m¡dad.

th) Expediente Np 23197 /22 prorroga del presupuesto hasta er 31 de octubre de 2022.
Despacho de la Comisión de Hacienda Ne 80/22

El consejero Miguel Martin NINA da lectura al Despacho.

Por Presidencia se pone a considerac¡ón el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba por unan¡midad.

la) Propuesta sobre excepciones alRégimen de incompatibilidad del personal de la universidad
Nacional de Salta, al solo efecto del desarrollo del proyecto CIU 2022/2025.

El consejero Miguel Martin NINA da lectura al Despacho.

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba por unanimidad.

1b) Nota firmada por los sres. Decanos/as de ra universidad, referida a ia convocator¡a a
Asamblea el día 14 de octubre del corriente año.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la presente.

5e produce un intercambio entre ros consejeros sobre ra posibiridad de prorrogar ra fecha de
convocatoria a Asamblea, dada la complejidad de los temas a ser tratados.

La consejera Mariana Soledad TApIA mociona prorrogar la fecha establec¡da.

La consejera Lucia Ailén soRrA propone ar Cuerpo gro¡rola¡ la fecha para er día 14 de
noviembre.

Por Presidencia se pone a consideración prorrogar ra fecha de convocatoria a Asambrea.
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se vota y aprueba prorrogar ra fecha de convocator¡a para er dÍa r.4 de noviembre der corriente
año.
13. EXPEdiCNtE N9 2533/22. COMISIÓN DE TRAEAJO.PROYECTO SALUD MENTAL, CIEVAN
PToyecto "SALUD MENTAL INTEGRAL: ESPACIoS QUE cUENTAN".
Despacho Ne 715/22 de comisión de rnterpretación y Regramento aprobar er proyecto
presentado,
Despacho Ne 72/22 de comisión de Hac¡enda aconseja incluir en el presupuesto 2023 la creación
de una partida específ¡ca dest¡nada a d¡cho proyecto y as¡gnar crédito para ra contratac¡ón deprofesionales a partir de febrero de 2023.

La consejera Nancy Gladys CARDOZO da lectura a¡ Despacho.
Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión
Se vota y aprueba.

El consejero Matías Alejandro AcuñA ARTUR DE v¡LLARMo|S da lectura a ¡a presente.
Por Presidencia se pone a cons¡deración.
Se vota y aprueba su ingreso.

se deja constancia que las resoruciones co rrespo nd ie ntes a ros puntos s ar r.2 y 74 a 2r,
pend¡entes de tratamiento, serán em¡t¡das ad referendum del Consejo Superior.

siendo hs 20:45, se da por finalizada la Novena sesión ordinaria del consejo superior -2022.

Se deja constancia que la presente Acta fue considerada y aprobada
por el consejo superior en su lro Sesión ordinaria llevada a cabo ei dia 03 de
noviembre de 2022.
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1d) Nota dirigida a la Asamblea univers¡tar¡a referida al ped¡do de modificación del art.37 del
Estatuto.
Para toma de conocim¡ento.
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